	Вариант №1
: 1. дайте определение и приведите по одному примеру реакций соединения и обмена.

2. преобразуйте схемы реакций в уравнения и укажите тип реакции для каждого:
· FeSO4 + Na → Na2SO4 + Fe
· CaO + H2O → Ca(OH)2
· NaI + Pb(NO3)2 → NaNO3 + PbI ↓
· Fe(OH)3 → Fe2O3 + H2O.
3 решите задачу. Сколько граммов угля необходимо для того чтобы в результате его сгорания образовалось 44,8 литра СО2, учитывая что он содержит 25 % примесей?
4. задание повышенной сложности. запишите уравнения  реакций, протекающих согласно схемам и укажите тип каждой реакции:

N2O5→ HNO3→Fe(NO3)2→Fe.
	Вариант №2

1. дайте определение и приведите по одному примеру реакций разложения и замещения.

2. преобразуйте схемы реакций в уравнения и укажите тип реакции для каждого:
· Ca3(PO4)2 → CaO + P2O5.

· HNO3 + ZnSO4 → H2SO4 + Zn(NO3)2.

· CuCl2 + Al → AlCl3 + Cu
· Fe + H2O + O2 → Fe(OH)3
3 решите задачу. Какое количество вещества водорода образуется при разложении  100 граммов Н2О содержащей 10 % примесей?
4. задание повышенной сложности. запишите уравнения  реакций, протекающих согласно схемам и укажите тип каждой реакции:

N2O5→ HNO3→Fe(NO3)2→Fe.

	Вариант №3
: 1. дайте определение и приведите по одному примеру реакций замещения и разложения.

2. преобразуйте схемы реакций в уравнения и укажите тип реакции для каждого:
· HNO3 → H2O + NO2 + O2
· Fe + CuSO4 → FeSO4 + Cu

· NaOH + H2SO4 → Na2SO4  + H2O
· NO2 + H2O + O2 → HNO3
3 решите задачу. При сгорании водорода образовалось 90 грамм воды,  какой объём кислорода при этом понадобится?

	Вариант №4

: 1. дайте определение и приведите по одному примеру реакций. соединения и разложения 
2. преобразуйте схемы реакций в уравнения и укажите тип реакции для каждого:
· P +O2 →P2O5
· Cu (NO3)2 → CuO + NO2 +O2
· Cu + AgNO3 → Cu(NO3)2 + Ag.

· Na2CO3 + HNO3 → NaNO3 + H2O +CO2↑
3 решите задачу. Сколько молекул Р2О5 образовалось при полном сгорании 620 грамм фосфора?


	Вариант №5

: 1. дайте определение и приведите по одному примеру реакций соединения и разложения.
2. преобразуйте схемы реакций в уравнения и укажите тип реакции для каждого:
· CaO + H2O → Ca(OH)2
· Cu + AgNO3 → Cu(NO3)2 + Ag
· HNO3 + ZnSO4 → H2SO4 + Zn(NO3)2.

· HNO3 → H2O + NO2 + O2
3 решите задачу. При разложении угольной кислоты образовалось 56 литров углекислого газа, сколько молей угольной кислоты разложилось?

	Вариант №6

: 1. дайте определение и приведите по одному примеру реакций замещения и обмена.
2. преобразуйте схемы реакций в уравнения и укажите тип реакции для каждого:

· Fe + H2O + O2 → Fe(OH)3
· NaI + Pb(NO3)2 → NaNO3 + PbI

· Fe + CuSO4 → FeSO4 + Cu

· Ca3(PO4)2 → CaO + P2O5.

3 решите задачу. В результате реакции между гидрооксидом натрия с соляной кислотой образовалось 72 грамма воды, сколько образовалось в данной реакции поваренной соли?


